
AÉCSBUM - Procès-verbal de la réunion du CA du 14 mars 2006 
 
0. Ouverture 
 
Début : 12h02 
 
Présents : Karine Boulay, Luc Furic, Nicolas Lahaie, Xavier Mascle, Mathieu St-
Louis, Véronique Trépanier et Jordan Volpato. 
 
Absents : Mathieu Coinçon. 
 
1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité après l’insertion du point invités avant le 
point affaires découlantes. 
 
2. Lecture et adoption du PV du 28 février 2006 
 
Le PV est adopté à l’unanimité. 
 
3. Invités 
 
Jonathan Plamondon, qui se présente au poste de secrétaire général du BE de la 
FAÉCUM, vient se présenter.  Il nous parle des roles du secrétaire général et des 
enjeux pour l’année prochaine (déficit de l’université, année pré-électorale, plan 
de développement de l’université, pavillon étudiant).  Une séance de questions 
suit sa présentation. 
 
Martin Vézina, qui se présente au poste de coordonateur des affaires 
académiques des cycles supérieurs au sein du BE de la FAÉCUM, vient aussi se 
présenter.  Il nous parle de ses principaux projets : implication dans la 
restructuration de la FES, encadrement financier et académique des étudiants...  
Nicolas lui demande son avis sur la syndicalisation.  Martin lui dit qu’il va falloir 
voir en temps et lieu si la syndicalisation se produit.  D’autres questions sont 
posées. 
 
4. Affaires découlantes 
 
Réception d’affiches pour faire la promotion de l’IRIC. 
 
Réception d’une invitation pour les audiences publiques du comité d’évaluation 
de la FES. 
 
Réception d’un avis annonçant les dates de l’atelier de formation sur les outils 
indispensables à la rédaction d’une thèse : 
Mercredi 19 avril de 9h30 à 12h30 
Jeudi 18 mai de 13h30 à 16h30 
 
 
 
 
 



5. Trésorerie 
 
Réception d’un chèque de 10$ de la FAÉCUM.  La FAÉCUM croyait que nous 
avions payé 10$ de trop lorsqu’on a remboursé les billets de théâtre, mais Karine 
croit qu’elle a bien remboursé le bon montant d’argent… Elle va revérifier les 
chiffres.  Si tout est beau, eh bien, tant pis pour la FAÉCUM! 
 
6. Externe 
 
Le congrès annuel de la FAÉCUM aura lieu les 24, 25 et 26 mars prochains.  
 
Nicolas propose que Julien Lafrance-Vanasse nous représente comme délégué 
(en plus de Nicolas et Jordan) lors du congrès. 
Karine seconde. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
Nicolas pense que les délégués qui seront au congrès pourront décider de façon 
individuelle pour qui ils veulent voter. 
  
Il y a eu un CC la semaine dernière.  Les programmes honours au bacc ont été 
discutés.  Ces programmes seraient axés vers la recherche.  Il y a aussi une 
discussion sur les axes de recherche… mais ce n’était pas clair! 
 
Nicolas se représente au CA de la FAÉCUM. 
Mathieu propose que l’AÉCSBUM appuie la candidature de Nicolas. 
Karine seconde. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
7. Interne 
 
Xavier nous annonce qu’il donne sa démission… Il trouve qu’il n’avance pas assez 
dans le dossier sur les salaires et il ne peut pas s’y consacrer en ce moment. 
Xavier devra envoyer le document et les informations supplémentaires qu’il a pu 
trouver à Jordan. 
Jordan remercie Xavier pour son travail. 
 
Guide étudiant : Jordan va relancer Élaine Meunier pour qu’elle le mette 
finalement en ligne. 
 
Jordan doit aller voir Lorraine concernant le local. 
Il a eu des informations pour les rénovations : elles devraient se faire entre mars 
et avril… mais la nature des rénovations n’est pas très claire! 
 
8. Vie étudiante 
 
Opéra : 35 personnes y sont allées… succès AÉCSBUM! 
2 personnes sont allées voir Hansel et Gretel. 
 
IRIC 5 à 7 smoked-meat : 100 billets ont été vendus, 50$ ont été déboursés par 
l’asso pour cette activité. 
 



Impro : On va devoir faire un chèque de 80$ à la FAÉCUM, Nicolas ayant payé la 
différence.  On finance 33$ pour cette activité. 
 
Cabane à sucre : 363$ par autobus, c’est le moins cher que Nicolas a pu trouver. 
On devra en réserver au moins 2. 
Bière : il faut s’informer auprès de la fille en droit pour avoir de la Unibroue, mais 
nous aurons peut-être un problème pour le transport si les bières sont livrées au 
café de droit. 
Karine doit demander les listes des étudiants inscrits pour vraiment savoir qui 
sont les membres et les non-membres, car la situation est un peu confuse en ce 
moment. 
 
OSM : On pourrait organiser une sortie pour voir un concert de la série des 
Grands orchestres.  Les dates sont les 9 et 10 mai et ça couteraît 24$ par billlet. 
 
9. Varia 
 
Rien! 
 
10. Levée 
 
Nicolas propose la levée. 
Xavier seconde la proposition. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
Fin : 13h26 
 
Prochaine réunion : le mardi 28 mars 2006. 


